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3apgaua Ne127
D

NaHo: AABC, £A+ £B =90°,
BD L (ABC).

[okazatb: CD _LAC.
JloKasaTenbLCTBO:

[Nokaxem, yto AC LCD.

1.Takkak £A+ 4B = 900>-

-
.Tak Kak BDJ_(ABC),_

2
3




3agaya Ne 129
M

[NaHo: ABCD - kBagpar,
BDNAC=0, AM_L (ABC).

[okasaTtb: a) BD L (AMO);

6) MO LBD.

Jloka3aTesibCTBO:

a) Tak kak ABCD - ksagpar, 1O
DB L AO.

Tak kak AM L (ABC), To AM LBD.

Ho: AOhAM=A wu

AO, AMC (AMO) =

BD L (AMOQO) (no npusHaky
nepneHauKysspHOCTU NPSMON K
naockoctn). 4 T A.

6)Tak kak BD L (AMO) u

MO C (AMO), To MO LBD.

UTto n TpeboBasiocb AoKas3aTh.



